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          Lai nodrošinātu audzēkņu izpratni par trigonometrisko formulu pielietojumu, veicinātu formulu saskatīšanu dažādos piemēros  un algebrisko darbību pielietošanas prasmes  trigonometrijā, lietderīgi tēmas apguves sākumā risināt ļoti vienkāršas trigonometriskās izteiksmes. 
           Pārbaudes darbs sagatavots septiņos variantos.

Pārbaudes darbs par trigonometriskām izteiksmēm.










1.variants.
1) 1-sin2 α =
2) ctgα · tgα +sin2 5o+cos2 5o =
3) (-sin2 α-1)+2sin2 α  =
4) cos20o · ctg20o =
5) cos2 α – (1-2sin2 α) =
6) cos2 α –cos2α =
7) 2 sin40o·cos40o – sin80o =
8) cos x · sin y +sin (x-y) =

2.variants.
1) 1 – sin2 α =
2) (sin2 10o + cos2 10o) tgα · ctgα =
3) (-1-cos2 α)+2cos2 α =
4) cos20o · tg20o =
5)  =
6) cos2 α – cos2 α =
7) 2 sin10o· cos10o – sin20o =
8) cos(x-y) – cos x · cos y =





3.variants.
1) 1- cos2 β =
2) tg15o· ctg15o (sin2 α + cos2 α) =
3) (-1-sin2 β) + 2sin2 β =
4) sin40o · ctg40o =
5)  =
6) –sin2 α – cos2 α =
7) sin50o – 2sin 25o·cos 25o =
8) cos(x+y) + sin x · sin y =

4.variants.
1) 1-sin2 α – cos2 α =
2) 4 (sin2 10o + cos2 10o) + tg α · ctg α =
3) (-1 + cos2 α) – sin2 α =
4) sin α · ctg α =
5)  =
6) tg2 α + 1 -  =
7) cos2 20o – cos2 10o + sin2 10o =
8) sin (x-y) – sin x · cos y =






5.variants.

1) 1 – tg α · ctg α =
2) 5 + 4 (cos2α + sin2α) =
3) (sin2 α – 1) – cos2 α =
4) cos20o · ctg20o =
5)  =
6) cos 2α + sin2 α =
7) 2 sin40o· cos40o – sin80o =
8) cos(x-y) – cos x · cos y =


6.variants.

1) 1 – cos2 α =
2) ctg α · tg α+ sin2 5o + cos2 5o =
3) (sin2 α – 1) – cos2 α =
4) tg α · cos α =
5)  + 1 =
6)  =
7) cos 2 8o – sin2 8o – cos 16o =
8) sin (x-y) +cos x · sin y =



7.variants.

1) 1 – tg α · ctg α =
2) 3 – 4 (cos2 α + sin2 α) =
3) ( - sin2 α – 1 ) + 2 sin2 α =
4) sin12o · ctg12o =
5) cos2 α – ( 1- 2 sin2 α ) =
6) cos 2 α + sin2 α  =
7) cos2 20o – sin2 α– cos 40o =
8) cos ( x+y ) + sin x · sin y =
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